

# ANTI SMOKE

## PROTI DIMU

Ta evangeljski traktat je bil preveden z računalnikom. Če lahko jezik popravite ali izboljšate, se obrnite na pisarno na [info@angp.co.za](mailto:info@angp.co.za)



"Prosim, pokažite mi zlo kajenja?" lahko nekdo vpraša, na kar mi odgovorimo:

Eden od sedmih smrtnih grehov je telesna želja. (Kološanom 3: 5-6). To je čutni, nezadovoljni apetit; neobvladljiva hrepenenje; zlo strast. Človeško telo je ne potrebujejo za tobak v kateri koli obliki. Tobak ni hrana, ki nasiti, ampak je povsem strupena droga, ki ustvarja vedno večji, nezadovoljen apetit, čemur pravimo telesna želja. (Kološanom 3: 5-6). Mesen želja je oštevilčena med sedem smrtnih grehov, ki se imenujejo: **ponos, pohlep, telesna želja, jeza, požrešnost, ljubosumje, lenoba.**

Dejstvo, da skoraj vsi kadijo, ne odstrani ali opraviči zla te navade. Božja Beseda pravi, da "ni nikogar pravičnega." "Vsi so grešili in so daleč od božje odrešujoče

navzočnosti." ( Rimljanom 3: 10,23). " Vsi smo bili kot ovce, ki so se izgubile, vsak je šel svojo pot." (Izaija 53: 6). Ker nekatere je zlo postala univerzalna, da se ni opravičila za uživane v njej.

Bog obsoja nepotrebne ali grešne odpadke. Zakaj bi denar porabili za tisto, kar ne zadovolji? Zakaj bi porabili plače in bili še vedno lačni? "Obrabljajo se v neuporabnem delu in vse, kar so zgradili, gori." (Izaija 55: 2; Habakuk 2:13). Zapravljati denar, čas, in zdravje, ali je na alkohol, tobak ali katerih koli drugih škodljivih postavko je prav gotovo ni Božja volja. Milijski funtov, ki bogatijo tobačna podjetja, so trda cena za dim in pepel, zakrčene živce in zlomljena srca, vneto grlo, vnetje bronhijev in smrt zaradi pljučnega raka. Dejstvo, da je superintendent Hospital v Londonu izjavlja, da je več kot 100.000 ljudi, v so v Angliji umrli v nevednosti zaradi pljučnega raka zaradi cigaretnemu kajenju v zadnjih dvajsetih letih, in da je vsaj ena 250.000 bo počasi umre v naslednjem desetletju, zaradi tega grešna praksa, dokazuje, da je zlo. Drugi še bolj šokantne številke bi lahko dali f rom po vsem svetu, in tudi Medicinska znanost se začenjajo zavedati grozno ceno, ki so žrtve tobaka plačujejo. Tobak kadilec, še posebej ena , ki vdihne je dim, je počasi, a zagotovo, stori samomor na obroke načrta. "Človek, ki je umrl v starosti 40 ali 50 let od bolezni degeneracije, če bi živel na starost 70, 80 ali 100 let, je kot resnično storil samomor kot na enega , ki se obrne na curek plina," pisanje Dr. H. Bress.

## Kako tobak ubija?

Veliko ljudi, ki so trpeli zaradi gobavosti, za več let, umrl zaradi raka, pljučnica, bolezn srca ali drugih bolezn. Tobak počne isto, pa ubija posredno in pobegne na krivdo.

"Cigaretni dim je nasilno dejanje v na živčni center, ki proizvaja degeneracijo možganskih celic, ki je zelo hitro med fanti. Ni fant ali moški, ki se lahko kadi delo v mojih laboratorijih." Th. A. Edison. "Spreobrnjeni v cerkvi se praviloma vrnejo nazaj, če se tobaku ne odrečejo."

- J. McAuley.

"A otrok rojen iz matere kajenja cigaret je bolan. To je zastrupljen in lahko umre v roku dveh tednov po rojstvu. Obdukcija kaže degeneracija vrednostnih jeter, srca, in druge organe. Šestdeset odstotkov vseh otrok, rojenih od mater, ki so običajno cigaret kadilcev, umrl na na zgodnji starosti, predvsem preden so stari dve leti." - Dr. Ch. L. brivec.

Očetje in matere bodo morali kot morilci svojih potomcev na sodni dan odgovoriti pred Bogom.

Ne bi me presenetilo, če se to, kar beremo v Ezekielu 8: 17,18, nanaša na zlo kajenja in njuhanja tobaka; "Niso zadovoljni samo s tem, da počnejo vse gnusno, kar ste videli tukaj, in s širjenjem nasilja po vsej državi. Ne, oni morajo priti in jih narediti tukaj v templju in me še bolj razjeziti. Poglejte, kako me žalijo v na najbolj žaljiv način je mogoče! (a sklicevanjem na poganski obred dajanje podružnico za nos). bo menijo vso silo za moje jeze. jaz ne bom rezervno jim ali jim pokazati nobenega usmiljenja. bodo kričati molitve za me kot glasen,

saj lahko, ampak jaz se ne poslušati njih. " Sveti Bog sovraži to zlo prakso mode, tobačni zlo .

Cerkev v teku ljudi bi obsojam nikogar, ki upal , da dim v stavbi cerkve, še posebej v času storitve cerkve. Morda vas niso naučili, da je, ker je Kristus dal svoje telo na križ in vstal od mrtvih, izbral naša telesa in srca, da se po Jezusu očistijo vseh grehov in napolnijo s Svetim Duhom, da je njegov tempelj . "Ali ne veste, da je vaše telo tempelj Svetega Duha, ki živi v vas in ki vam ga je dal Bog? Ne pripadate sebi, ampak Bogu; kupil vas je za ceno. Torej, uporabite svoja telesa za božjo slavo. " (1. Korinčanom 6: 19-20). "Sin ne sme imeti več pravilo v svojih smrtnih organih, tako da boš poslušal želje vašo naravno sebe. Prav tako morate predati koli del sebe za greh , da se uporabljajo za zlobne namene. Namesto, dati sebe v Bogu, kot tisti, ki imajo so bili oživiljeni iz smrti in mu izročite svoje celotno bitje, da ga boste uporabili za pravične namene. " (Rimljanom 6: 12,13). " Torej, če kdo uničuje Božje svetišče, Bog ga bo uničil. Za Božji tempelj je svet, in si sami so njegov tempelj." (1. Korinčanom 3: 16,17).

Zakaj hranimo in nato onesnažujemo tisto, kar je Bog izbral za svoj tempelj, torej naša telesa?

### Tobak in Satan

Neki občinski svetnik, moj prijatelj, smo pretvorili v Kristusu in predal svoje življenje za Boga. Bil je osvobojen iz alkoholnih pijač, vendar je ostal suženj tobaka. Po najboljših močeh se je trudil opustiti kajenje, vendar te zle želje ni mogel premagati . Občasno je odvrigel cigarete, pipo in tobak, a naslednji dan na poti v pisarno ni mogel mimo prve trgovine, ne da

bi znova kupil dobro zalogo . Ko se je vedno bolj zavedal, da je še vedno slab suženj tega plevela, je postal malodušen in obupan.

Nekega hladnega zimskega večera je sam sedel v svoji dnevni sobi in se ogreval ob kaminu in kadil lulo . Bil je občutek zelo sram, da so take suženj za njegovo cev in tako razmišlja metanje ga v za ponovno ogenj. Vedel je, da če to stori, bi to pomenilo samo, da bo moral naslednji dan kupiti novo cev . Sedel je razmišljanje o zadevi zelo resno, ko je nenadoma zagledal hudič stoji v na prišlec v prostoru, Podsmješljiv in smeh na njega, tako kot bi rekel: "Jaz ste vezani, boste ! Mi ne more uiti" To je bilo tako resnično, da je padel na kolena in se zavedel, da navsezadnje ta hrepenenje po kajenju ni nič drugega kot hudičeva moč. Je zavpil k Bogu, da se popolnoma poda ga iz sužnosti satanove. Bog ga je res rešil in 34 let ni nikoli več kadil, nato pa je šel v nebesa.

Nekdo je vprašal: "Ali sme kristjan kaditi?" "Ne, kristjan mora goreti in ne kaditi," je bil odgovor. Kajenje svetilka je slaba, žaljivo svetlobe. Naše luči morajo goreti, da jih lahko vidi ves svet! ( Matej 5:14 - 16)

Velika knjiga bi se napisal , da dokaže, da zlo za kajenje iz duhovne, moralne, fizične, in ekonomskega vidika. Kajenje, kot pijanosti in katero koli drugo grešno navado, je sebična želja. To sili druge, otroci vključeni, ki cenijo svež zrak, da dihanje v prekršek, zadimljen zrak, da ne govorimo o hlapov a kadilec namazi, kjerkoli se giblje okoli.

## Osvoboditev

Resnica iz Rimljanom 7: 15-25 velja tudi za sužnje tobaka kakršne koli oblike: "Ker to, kar počnem, je tisto, česar nočem početi. Kakšen nesrečen človek sem! Kdo me bo rešil tega telesa, ki jemlje mene do smrti."? Jezus nas je prišel rešiti iz vseh suženj, vseh hudobnih želja, vseh oblik suženjstva in nas postavil za kralje in duhovnike v svojem kraljestvu. Kristus je prišel, da nas naredi nova bitja, s čistimi ustnicami in čistimi srci. . nič, kar se onesnažuje vstop v nebesa Telesna smrt nas ne poda iz umazanih navad, za na zadnje poglavje v na Svetem pismu izjavlja, da: "Kdor je umazana mora iti s tem, da umazana.« ( Razodetje 22:11).

Izročite svoje življenje Jezusu in On vas bo osvobodil; "Če vas Sin osvobodi, potem boste resnično svobodni." (Janez 8:36). Če ne more pridobiti zmago s Kristusom, ki jih sami, poskusite priti v stik z na božje minister, ali katero koli realno, duhovni otrok Boga, da lahko verjamejo in molijo z vami po Marku 16: 17,18 in James 5: 14-20 ; Rimljanom 6: 11-14; 8: 1-2.

"Uprite se hudiču in pobegnil vam bo." (Jakob 4: 7). Napolnite se z resničnim ognjem Svetega Duha in nehali boste kaditi, suženj, osvobojen. Nato boste v polnosti uživali v življenju (Janez 10:10) in lahko veselo zapeli:

*Ta evangeljski traktat je bil preveden z računalnikom. Če lahko jezik popravite ali izboljšate, se obrnite na pisarno na [info@angp.co.za](mailto:info@angp.co.za)*

Če ste v Kristusu našli odrešenje ali ste bili drugače blagoslovljeni v naši evangeljski literaturi, nam to sporočite. Zahvaljujemo se Bogu z vami in se vas še naprej

spominjamo v naših molitvah. Za brezplačno evangeljsko literaturo, knjige in traktate v več kot 540 jezikih se obrnite na nas :

## SRCE ČLOVEK



This Gospel tract was translated with a computer. If you can correct or improve the language, please contact the office at [info@angp.co.za](mailto:info@angp.co.za)

E-MAIL: [info@angp.co.za](mailto:info@angp.co.za)

ALL NATIONS GOSPEL PUBLISHERS

P.O. Box 2191, PRETORIA, 0001, R.S.A.

(A Gospel Literature Mission financed by donations)

(Reg. No. 1961/001798/08)